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Izpitni primer St. 1

1. (10) Razlozi razlike med racunovodskim nacrtovanjem in nacrtovanjem kot
upravljalno funkcijo.

2. (10) Ali so moZne naslednje trditve? Ce ste odgovorili z da, svoje mnenje utemeljite s
prakticnim primerom.

prejemki, ki nastanejo pred prihodki

stroski, ki nastanejo pred odhodki

stroSki, ki nastanejo pred izdatki

izdatki, ki nastanejo pred odhodki

odhodki, ki nastanejo pred stroSki

P an o

3. (10) Dopolnite enacbe:

celotni stroSki = stalni stroski +

prispevek za kritje = prihodki —

pritoki — odtoki =

amortizirljivi znesek = nabavna vrednost —
kosmati donos = prihodki +

PAap o

4. (10) Oznacite katera trditev je pravilna (P) in katera je nepravilna (N) (za nepravilni
odgovor dobite negativne tocCke).

Podpis poslovne pogodbe je dogodek, ki ga spremlja knjigovodstvo.

Oblika racunovodskih listin je predpisana.

V dnevnikih ne zapisujemo stvarnih podatkov.

Pritoki so povecanje denarnih sredstev.

Iz izkaz uspeha lahko ugotovimo likvidnost podjetja.

Pap o

v

(10) NapiSite dva nacina, kako bi povecali kapital podjetja.

6. (25) Podjetje STR je imelo 1.1.1997 naslednja sredstva in obveznosti do virov
sredstev: denar na ZR 100.000 SIT, terjatve do kupcev 400.000 sit, zaloge materiala
150.000 sit, zaloge nedokoncane proizvodnje 50.000 sit, zaloge dokoncCane
proizvodnje 200.000 sit (100 proizvodov po stroskovni ceni 900 sit in 100 proizvodov
po stroSkovni ceni 1.100 sit), nabavna vrednost opreme 1.000.000 (stopnja odpisanosti
0,4), nabavna vrednost zemljiSca 280.000, obveznosti do delavcev 30.000 sit,
obveznosti do dobaviteljev 20.000 sit, obveznosti iz kratkorocnih posojil 200.000
sit.Vrednost kapitala izraCunajte sami.

7. Vletu 1997 je imelo podjetje naslednje poslovne dogodke:

i.  Prodali so 110 proizvodov po ceni 2.500. sit (po metodi LIFO).

ii.  V proizvodnjo so dali 2/3 celotne zaloge materiala.

iii.  Kupci so poravnali polovico vseh obveznosti.

iv.  Obracunali so stroske dela, ki so znasali 50.000 (40% tega zneska za davke in
prispevke).

v.  Obracunali so letno amortizacijo na vsa amortizirljiva sredstva. Oprema
podjetja ima ocenjeno preostalo vrednost 20.000 sit. V podjetju uporabljajo
metodo enakomerne Casovne amortizacije, doba koristnosti je 5 let.

vi.  Naredili so obracun proizvodnje po metodi proizvajalnih stroSkov. 80% vseh
stroSkov je bilo proizvajalnih. Vsa proizvodnja je dokoncna. Dokoncali so 200
enot proizvodov.

vii.  Prodali so 160 proizvodov po ceni 2.500 sit (metoda LIFO).
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viii.  Prejeli so racun za najemnino poslovnih prostorov za leto 1998 v znesku
80.000 sit.
ix.  Placali so anuiteto 100.000 sit (20.000 sit obresti).
x.  Dobili so avans od kupcev v viSini 50.000 sit.
xi.  Nabavili so za 40.000 sit delnic konkuren¢nega podjetja.
xii.  Ugotovili so poslovni izid.

Knjizite vse poslovne dogodke in izdelajte bilanco stanja ter izkaz uspeha!
NapiSite zakljucno bilanco stanja in izkaz uspeha.

8. (10) Trgovsko podjetje Era prodaja butelj¢no vino. Zacetna bilanca stanja je sledeca:

Sredstva Obveznosti do virov sredstev
STALNA KAPITAL
SREDSTVA 500.000 ' 1..Osnovni kapital 2.000.000
1.oprema

KRATKOROCNE
GIBLJIVA 1.200.000 OBV. 200.000
SREDSTVA 300.000 ' 1.0Obv. do 200.000
1.Zaloge trg. blaga  400.000 dobaviteljev 72.000
2.Terjatve do 72.000 2.0bv. do delavcev
kupcev 3.0bv. do drzave  2.472.000
3.ZR 2.472.000
4.ACR SKUPAJ
SKUPAJ
Nabavna vrednost opreme 600.000 SIT
Popravek vrednosti opreme 100.000 SIT
Sedanja vrednost opreme 500.000 SIT

* Opomba: Zaloga v bilanci stanja je vrednotena po nabavni vrednosti.

* Pripravite otvoritvene konte za zalogo blaga. Pri tem vkalkulirajte 20% prometni
davek na butelj¢na vina in 10% marZo.

Podjetje Era izstavi racun z zneskom 800.000 sit. PoknjiZite prodajo in izraCunajte
dobicek.

9. (10) Podjetje A proizvaja proizvod B in ima vsak mesec 2.000 sit stalnih stroSkov.
Spremenljivi stroSki na enoto proizvoda B so v prvem mesecu 10 sit, v drugem
mesecu pa 15 sit. V podjetju nacrtujejo, da bodo v prvem mesecu proizvedli 200 enot
proizvodov B in prodali 160 enot teh proizvodov po prodajni ceni 30 sit.

V drugem mesecu nacrtujejo proizvodnjo 160 enot proizvodov B in prodajo 140 enot
proizvodov B po prodajni ceni 25 sit. Izracunajte nacrtovani poslovni izid podjetja v
prvem in drugem mesecu, Ce podjetje vrednoti ucinke po:

a. metodi lastne cene

b. metodi spremenljivih stroSkov

http://www.ef-forum.net



http://www.ef-forum.net

in pri oddaji enot iz zalog uporablja metodo FIFO. Izracunajte tudi stanje zalog
dokoncanih proizvodov na koncu drugega meseca pri obeh metodah vrednotenja
ucinkov.
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